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ДБР повідомило про підозру топпосадовцю
Міноборони Лісовському та львівським
підприємцям Гринкевичам - хабарі за
контракти на захист ЗСУ
Колишній заступник начальника управління отримував хабарі від
львівських бізнесменів за сприяння у контрактах на постачання
спорядження для армії - загалом понад 441 тис. грн
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ДБР повідомило підозру посадовцю Міноборони за хабарі. Колаж: Інформатор

Державне бюро розслідувань викрило корупційну схему під час
закупівель засобів індивідуального захисту для Збройних сил
України: підозри отримали колишній топпосадовець Міністерства
оборони та пов'язані з ним львівські бізнесмени. Слідство
встановило, що посадовець використовував службовий вплив задля
отримання неправомірної вигоди від підприємців, яким допомагав
укладати контракти з відомством. Загальна сума хабарів перевищила
441 тисячу гривень.

 

Фігурантом справи є колишній заступник начальника Головного
управління матеріальних ресурсів Міноборони. Все це випливає з
матеріалів Державного бюро розслідувань. Слідчі встановили: у
березні-квітні 2022 року львівські бізнесмени перерахували 150
тис. грн на рахунки осіб, пов'язаних із цим посадовцем. Крім
того, наприкінці того ж року один із підприємців оплатив йому
відпочинок в елітному санаторії Трускавця вартістю майже 290 тис.
грн.

ДБР підозра Міноборони

ДБР повідомило нові підозри "львівським бізнесменам" та топпосадовцю Міноборони

Дії колишнього чиновника кваліфіковано за частинами 1 та 2 статті
369-2 Кримінального кодексу України - одержання неправомірної
вигоди за вплив на ухвалення рішень особами, уповноваженими на
виконання функцій держави. Підозри також отримали самі
підприємці, які надавали цю вигоду.

Викриті факти є частиною ширшого розслідування щодо заволодіння
коштами Міноборони під час закупівель майна для потреб армії. ДБР
вже завершило досудове розслідування щодо іншого львівського
бізнесмена та учасників створеної ним злочинної організації - їх
підозрюють в організації постачання неякісного військового
спорядження.

ДБР підозра Міноборони

ДБР повідомило нові підозри "львівським бізнесменам" та топпосадовцю Міноборони

Підконтрольні їм компанії уклали з відомством контракти на понад
1,8 млрд грн - на бронежилети, шоломи, зимовий одяг та
спорядження. Проте проведені експертизи підтвердили: поставлена
продукція не відповідала технічним вимогам і була непридатною для
використання.

Збитки державі перевищили 1 млрд 167 млн грн. Обвинувальний акт
щодо організатора схеми та його спільників вже перебуває на
розгляді суду, а процесуальне керівництво здійснює Офіс
Генерального прокурора.

ДБР підозра Міноборони

ДБР повідомило нові підозри "львівським бізнесменам" та топпосадовцю Міноборони

Джерела "Бабеля" у правоохоронних органах підтвердили імена
фігурантів. Ними виявилися львівські бізнесмени Ігор та Роман
Гринкевичі, а також колишній чиновник Міноборони Юрій Лісовський.

Що встановило слідство у масштабній схемі

Схема охоплювала кілька рівнів: бізнесмени домовлялись із
чиновником про сприяння при укладенні вигідних контрактів,
натомість переказували кошти або оплачували його особисті
витрати. Відпочинок в елітному трускавецькому санаторії вартістю
близько 290 тис. грн - лише один із зафіксованих епізодів.
Грошові перекази на суму 150 тис. грн йшли не безпосередньо
посадовцю, а на рахунки пов'язаних із ним осіб - що свідчить про
навмисне приховування слідів хабарництва.

Розслідування виявило системний характер корупції в оборонних
закупівлях початку повномасштабного вторгнення. Саме тоді, коли
армія гостро потребувала захисного спорядження, частина
постачальників та їхніх покровителів перетворювала армійські
потреби на джерело особистого збагачення. Такі схеми завдавали
подвійної шкоди - і державній казні, і бойовій готовності
підрозділів.

Корупція в оборонних закупівлях - системна
проблема

Порушення у сфері постачання захисного спорядження для армії
сягають мільярдних масштабів, як засвідчила низка резонансних
справ. До суду вже передали справу про недбалість у Міноборони
щодо непридатних рукавиць на понад 230 млн грн. Правоохоронці
фіксують, що постачання неякісного майна для захисників завдало
державі збитків на сотні мільйонів гривень.

Паралельно тривають процеси і в суміжній оборонній галузі. До
суду скерували справу про розкрадання 146 млн грн в
Укроборонпромі, де п'ятьом фігурантам висунуто обвинувачення.
Сукупно обидві справи демонструють, що корупція в оборонно-
промисловому комплексі під час війни набула ознак організованої
злочинності.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 ВАКС відправив депутата Полтавської міськради Бражника під
варту - справа про мільйонні хабарі на ремонтах ЖКГ

 Вартова бюрократичного апарату - Тетяну Вакуленко з УЦОЯО
остаточно зганьбив її ж коментар щодо скандалу з НМТ, краще б
мовчала

 Десятки працівників ДКВС працювали в окупаційній "виправній
колонії" у Бердянську - тепер всі підуть під суд - ДБР
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Під Москвою скоїли замах на колишнього

"міністра ДНР" Пінчука — що відомо
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Будинки Династії заарештували після

розслідування журналістів - за день до

цього їх намагалися продати
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Всі країни ЄС погодили початок

переговорів з Україною та Молдовою про

вступ - Урсула фон дер Ляєн зробила

заяву
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